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学年を選択してください
571 件の回答

問１　静商は雰囲気が良く、学校生活は楽しい。
571 件の回答

問２　静商の校訓や教育目標を知っている。
571 件の回答

問3　静商には、他の学校にはない特色がある。
571 件の回答

問４　静商では、個人のプライバシーが守られている。（個人情報の取り
扱い等）
571 件の回答
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問５　生徒や保護者に出す文書や連絡等は確実に届いている。
571 件の回答

問６　静商の施設は充実している。
571 件の回答

問７　災害が起こった場合、どのような行動を取れば良いか分かってい
る。
571 件の回答

問８　家庭では、スタサプや遠隔授業等により、授業の補充、理解を深め
る環境が整っている。
571 件の回答

問９　静商には、将来の進路を実現するための教育課程が編成されてい
る。
571 件の回答

問１０　学校行事（文化祭、修学旅行、ディズニー研修等）が充実して
いる。
571 件の回答
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問１１　教員はＩＣＴ機器などを使い、分かりやすい授業を行ってい
る。
571 件の回答

問１２　学校の校則などの学校の決まりの基準等は、おおむね妥当である
と思う。
571 件の回答

問１３　私は交通安全規則の遵守に積極的に取り組んでいる。。
571 件の回答

問１４　私はSNSの利用に関しては、モラルやセキュリティーに気を付け
ている。
571 件の回答

問１５　私は放課後は、積極的に部活動に取り組んでいる。
571 件の回答

問１６　進路指導は、１年次から計画的に行われている。
571 件の回答
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問１７　就職・進学など生徒一人ひとりに適したきめ細かい指導がなされ
ている。
571 件の回答

問１８　進路課では進路に必要な情報を収集しタイムリーに提供してくれ
ている。
571 件の回答

問１９　会社見学、進路説明会、企業実習などの体験的な学習は進路選択
に役立っている。
571 件の回答

問２０　進路・進学室は充実していて利用しやすい。
571 件の回答

問２１　学校は、進路で迷ったとき相談体制が充実している。
571 件の回答

問２２　学校には、悩み事や困ったことを先生に気軽に相談できる体制が
ある。
571 件の回答
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問２３　相談室は、悩み事や困ったことの解決に役立つ場所だと知って
いる。
571 件の回答

問２４　学校は、コロナ感染対策に適切に取り組んでいる。
571 件の回答

問２５　私は、授業以外で図書館をよく利用する。
571 件の回答

問２６　図書に関して分からないことがあったときに、相談に乗ってもら
える。
571 件の回答

問２７　図書館には興味がある本がある。
571 件の回答
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